

Анализ воспитательной работы МБОУ ООШ №19
за 2022-2023 учебный год.

Цель воспитательной работы – воспитание здорового, культурного, справедливого и трудолюбивого человека, любящего свой родной край, людей, природу, способного принимать любые решения в различных ситуациях, нести ответственность за свои решения и поступки перед собой и перед школой.

Воспитательная деятельность школы реализуется в трех сферах: в процессе обучения, во внеклассной работе, во внеурочной деятельности. Процесс воспитания – это целенаправленное управление развитием личности ребенка всем педагогическим коллективом, но в первую очередь самим классным руководителем.

Количество учащихся в МБОУ ООШ №19 за отчетный 2022-2023 учебный год составило - 36 человек.

В прошедшем учебном году школа продолжала свою работу по реализации программ:

- Патриотическое воспитание учащихся;
- Профилактика безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, выполнение Закона №1539;
- Физкультурно-спортивное;
- Воспитание духовно-нравственной личности;
- Антинаркотическое воспитание;
- Формирование жизнестойкости у подростков в условиях общеобразовательных учреждений;

Правонарушений со стороны учащихся школы не было, так как весь год активно велась работа совета профилактики, совместная работа с инспекторами ОПДН, работа с родителями учащихся, родительским комитетом, общешкольные собрания.

Итоги года.

Не посещающих школу – нет.

Поставлено на внутришкольный учет – 2.

Снято с внутришкольного учета – 2.

Состоящих на ВШУ (семей) – 1.

Снято с ВШУ семей – 1.

Состоящих на учете в ОПДН – нет.

Семей, состоящих на учете в ОПДН -нет.

Дети, находящиеся под опекой – 1.

В школе работало 4 школьных методических объединения классных руководителей:

Начальные классы - Лапа С.Н.

Гуманитарный цикл - Гречиха В.А.

Естественно-математический цикл – Басаргина Г.Б.

ШМО классных руководителей – Бойко Ю.Н.

В школе весь период велась активная работа по предупреждению употребления алкогольной продукции, наркотиков, профилактика табакокурения. Традиционными стали мероприятия «За здоровый образ жизни». Наша школа совместно с СДК «Нектар» проводят мероприятия, направленные на предупреждение употребления ПАВ, алкогольной и табачной продукции. Также проводятся спортивные мероприятия для всей школы и любимые детьми велопробеги.

В целях активного привлечения детей к спорту в школе постоянно работает секция «Атлет»(руководитель Аладарцев А.Г.) , которая включает в себя различные виды спорта – волейбол, баскетбол, настольный теннис, футбол, лапта. В них было занято 25 человек.

В целях реализации ФГОС в рамках внеурочной деятельности работал кружок физкультурно-спортивной направленности «Чемпион», который посещали 20 человек.

Также работали факультативы ОПК, ДОО «Радуга».

Особо уделялось внимание оздоровлению детей весь школьный период. Поэтому регулярно проводились Дни Здоровья, Дни ОБЖ, внутришкольные соревнования, а также принимали участие в соревнованиях на районном уровне. В рамках 18 Всекубанской спартакиады наша школа участвовала во всех дисциплинах на уровне школы. Отчеты с результатами своевременно предоставлялись в ДЮСШ.

Все запланированные мероприятия выполнены. Теме военно-патриотического воспитания было посвящено много времени. Так, месячник прошел насыщенно, учащиеся активно принимали участие во всех школьных мероприятиях. Было проведено несколько открытых уроков и классных часов. Также. Ко дню освобождения Новопокровского района от фашистов был проведен митинг у памятника с торжественным возложением гирлянды с георгиевской лентой. Накануне празднования Великого Дня ПОБЕДЫ был подготовлен и проведен онлайн мероприятие в память погибших в годы войны, а мероприятия и Акции согласно планов управления образования «Акция Испеки пирог и скажи спасибо», «Окна Победы», «Салют Победы», в которых приняли участие все учащиеся школы. Бессмертный полк также прошел в формате онлайн, в котором приняли участие жители нашего поселка.

Духовно-нравственному воспитанию также уделялось немало времени. Дети принимали активное участие в мероприятиях, посвященных Дню знаний, Дню учителя, Дню Матери, Новый год, Широкая масленица, «А, ну-ка, девочки!» . в течении учебного года проходили различные акции: « Поздравь своего учителя», «Пятерка для мамы», «Доброе сердце», «Старикам везде у нас почет», «Здоровым быть здорово», «Кормушка».

Мероприятия, посвященные профилактике правонарушений на дорогах, знания правил дорожного движения проводились согласно плану. «Безопасное колесо», «Правила движения достойны уважения», «Красный, желтый, зелёный», «Водитель-пешеход». Начальная школа изучала ПДД в рамках внеурочной деятельности. Ответственный Новиков Н.П.

Вся воспитательная работа МБОУ ООШ №19 направлена на воспитание общечеловеческих ценностей:

- взаимопонимание и уважение;
- любовь к своей родине;
- сострадание и чуткость;
- внимание ;
- способность прийти на помощь.

Все мероприятия, проводимые в школе, способствуют воспитанию у учащихся целого ряда положительных качеств, способствуют развитию инициативы, активной жизненной позиции, формируют ответственность.

Педагогический коллектив вел постоянную работу с родителями, активно сотрудничая в различных школьных и внешкольных мероприятиях. Активность родителей на родительских собраниях достаточно высокая.

Всеми членами ШВР велась активная работа с учащимся, по профилактике правонарушений. Благодаря слаженной работе всего школьного коллектива нарушителей Закона №1539 в нашей школе нет. Совместно с учителями-предметниками разработаны планы по устранению пробелов в знаниях с проблемным учащимся. Постоянный контроль за успеваемостью учащихся, работой в летний период, педагогическая помощь, вовлечение в общественные дела школы.

По результатам работы социально-педагогической службы конфликтов и проблемных ситуаций не возникало. Также в школе работает служба медиации (примирения). За отчетный период обращений учащихся, родителей, педагогов не было.

По результатам анонимного добровольного тестирования наша школа показала хорошие результаты, т.е наши дети не склонны к употреблению табака. Однако, одна из основных задач – уделять внимание этой проблеме, составить план по ранней профилактике табакокурения среди несовершеннолетних, проводить круглые столы для учащихся 7-9 классов.

На следующий учебный год у нас имеются определенные задачи, которые мы намерены поставить и решить:

- продолжать работу ДОО «Радуга»;
- участие в различных конкурсах на местном, районном, а также краевом уровне;
- активное сотрудничество с родителями;
- воспитание здоровой и образованной личности;
- воспитание патриота своей большой и малой Родины;
- активное вовлечение учащихся в занятия спортом.

Педагог-организатор

Ю.Н.Бойко